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Nr.193/M/05.03.2013

CĂTRE

             Toate unităţile şcolare
            Doamnei/domnului director/consilier educativ

Conform adresei nr.32563/21.02.2013 transmisă de către Ministerului Educaţiei Naţionale vă readucem aminte că, în conformitate cu prevederile Anexei OMECTS nr. 5635/31.08.2012 privind structura anului şcolar 2012-2013, săptămâna 1-5 aprilie 2013 va fi dedicată activităţilor educative extracurriculare şi extraşcolare, în cadrul programului numit „Să ştii mai multe, să fii mai bun!”. Inspectoratul Şcolar Judeţean Arad va asigura permanent consilierea unităţilor de învăţământ pentru stabilirea activităţilor extracurriculare şi extraşcolare ce se vor derula în cadrul programului „Să ştii mai multe, să fii mai bun!”, monitorizând, totodată, caracterul educativ al acestora.

           Ministerul Educaţiei Naţionale, prin Direcţia Generală Educaţie şi învăţare pe Tot Parcursul Vieţii,                    organizează a doua ediţie a competiţiei activităţilor din cadrul săptămânii dedicate activităţilor extraşcolare, la care sunt invitate să participe unităţile de învăţământ. Metodologia de desfăşurare a competiţiei este prevăzută în Anexa OMECTS nr. 6535/31.08.2012 privind structura anului şcolar 2012-2013. Fiecare unitate de învăţământ care doreşte să participe la competiţie va transmite Inspectoratului Şcolar Judeţean Arad, în format electronic, dosarul activităţii propuse pentru competiţie până în data de 10 aprilie 2013 la Secretariatul ISJ Arad.
            Dosarul activităţii conţine cel puţin elementele menţionate în Anexa 1, ataşată prezentului mesaj.    Criteriile şi modalităţile de evaluare sunt prezentate în Anexa 2.
 Anexa 4 se referă la instrucţiunile de postare a activităţilor pentru ONG-uri.
            Pe lângă dosarul activităţii în format letric, fiecare unitate şcolară va prezenta un DVD care va conţine:

· Fişa activităţii scanate în format pdf

· Arhiva zip care conţine toate materialele aferente activităţii ( arhiva va avea maxim 1 GB pentru a putea fi încărcată în sistemul gratuit de transfer al fişierelor „transfer.ro”)

După încheierea vacanţei de primăvară, fiecare unitate de învăţământ va analiza, în primul Consiliu profesoral, calitatea activităţilor organizate, rezultatele educaţionale ale acestora, precum şi modalităţile de îmbunătăţire a programării şi organizării programului „Să ştii mai multe, să fii mai bun!”. Directorul unităţii de învăţământ va prezenta un raport de monitorizare a calităţii activităţilor desfăşurate, care ulterior va fi trimis la ISJ, prin email la adresa: educativar@gmail.com.

Totodată, Ministerul Educaţiei Naţionale a lansat un apel către organizaţiile nonguvernamentale să se implice în buna organizare a programului „Să ştii mai multe, să fii mai bun!”. Vă recomandăm să invitaţi ONG-urile partenere să acceseze adresa website a MEN pentru a-şi posta propunerile de proiecte în scopul realizării activităţilor parteneriale în cadrul programului „Să ştii mai multe, să fii mai bun!”, conform instrucţiunilor care se regăsesc în Anexa 4 .
Inspectori şcolari pentru educaţie permanentă,
Prof. Mariana Tocaciu

Prof. Simona Crâsnic

PAGE  

